

## 房产专刊

## 3·15除了吐槽，买房人也要正能量



## 滨州房地产名人候选



BZRE AWARDS  
滨州三名大奖  
名人·名企·名盘

所属楼盘:润德·半岛蓝湾  
职务:销售经理  
主要业绩:

2012年12月6日售楼处成立,带领两名主管人员建立售楼处规章制度,整理建设售楼处销售档案,积极配合本公司的员工,以销售为目的,在公司领导的指导下,完成经营价格的制定,招聘上岗工作人员,筹备置业顾问培训计划,策划整套行销方案,为新一年的销售高潮奠定基础,建立完善的售楼处体系。

2013年正月十五,带领团队在灯会现场组织大型演出活动,借助灯会的人气,增大楼盘的宣传力度。与此同时,因果断的决定和有序的安排,细心的节目挑选,以及和场下的互动,使半岛蓝湾项目很快在市场上火热起来,当月的成交量达到几十套,销售额达到1000万,也成为当时滨州市销售最火的楼盘。

面对工作量的增加以及销售工作的系统化和规范化,工作显得繁重和复杂。在第一次开盘之际,范琳带领员工每天加班加点地工

作,不断调整工作思路,商讨问题客户,解决难题疑题,最终经过30天的努力,办理完了156户的贷款事宜,给公司完成回款5000万。

2014年国家宏观政策使购买客户群体发生变化,7月份开始客户量有所减少,刚需型客户逐渐浮出水面,购买群体越加突显。各项目市场竞争越来越激烈,销售人员的心态存在波动。此时,必须要调整销售思路,果断向公司申请推出项目新楼座,新户型,来满足刚需客户的购买要求。同时为调动员工的积极性,向公司申请组织一日游的活动,使每位员工有个好心情。同时创新合理的宣传模式,在保证有效影响的基础上,为公司节省近几十万元的广告费用。同年销售业绩良好,也为公司创下了近7000万的销售额,公司在每一名员工的努力下,有了新的突破,新的气象,也能够在日益激烈的市场竞争中,占有一席之地。

“新的一年开始了,我也会带着他们继续努力,共创美好佳绩。”

## ★范琳★

## 爱心图书捐赠 德坤华府启动

本报3月15日讯(通讯员 李亮  
记者 阚乐乐) 14日上午,“小花朵”爱心图书捐赠公益活动在德坤华府温情启动,活动得到了滨州市委市直机关工委、滨州市妇联、滨州市教育局等单位支持。

上午不到10点,德坤华府售楼处门前门内已挤满了前来捐书的孩子和家长,现场有家长领着来的三四岁的小朋友,也有几个小伙伴结队而来的初中生。小学生钟若馨虽然是在妈妈的陪伴下来到现场,但所有环节都是自己完成,认真在登

记表上写下自己的名字,把自己心爱的三本书交给工作人员,“我知道这些书是捐给贫困地区的小朋友的”钟若馨笑着说。而另一位小学生王千一在妈妈的帮助下拎来了两大包书,大约有20多本,“听说要帮助贫困学校的小朋友,就把一些看完的书送给他们。”

直到记者离开,仍然陆续有前来捐书的孩子,工作人员尚未统计出捐书数量,据介绍,近日相关人员会对书籍进行整理,捐往多所郊区学校,而此活动也将持续进行。



3·15已经来了,在这个以曝光和集体吐槽为主题的日子里,小伙伴们也都一吐为快了吧,曾经的不公正遭遇或正在经历的愤恨和不满的辛酸事儿,也都说出来了。购房纠纷对于任何一方来说,都是不愿发生的事情,但购房者们,当遇纠纷,诉诸正确的解决之道才是最终正解。

本报2015年3·15滨州百姓消费口碑榜票选活动也将结束,房产类各奖项在消费者们的积极参与下也将各有所属,这无疑也是购房者给滨州房地产带来的又一正能量。各奖项将于近期公布。

让我们把房产正能量继续下去,如果您或者您身边的朋友买到超值房源,请告诉我们,如果您遇到诚信楼盘、诚信置业顾问、良心开发商,也请告诉我们,您的真实经验,对要买房的小伙伴十分重要。

## ◎常见的几种买房纠纷

## 1、逾期交付房屋引起的纠纷

上家在合同约定的交房

时间还未交房,除了有一些正当的理由,比如下家未按时付款,否则要对下家承担违约责任。这时,下家可以要求交付房屋并赔偿损失,损失可以参考同类房屋的租金计算。

## 2、逾期办理过户手续引起的纠纷

上家或下家都有可能想毁约而迟迟不去办理过户手续,但下家想毁约时主要采用不支付房款的方法,所以一般是上家不办过户手续。上家不过户时,下家如果对这套房子志在必得,一定要尽早起诉,同时为避免上家另将房屋转卖他人,最好将房屋进行保全。

## 3、要求返还定金引起的纠纷

按定金的性质,可以分为立约定金,违约定金等等,约定哪种定金,关键要看定金合同中是怎么约定。

按照法律的规定,支付定金应当签订定金合同,如果下家付了定金后,只是由中介公司或上家出具了一个“收条”,上面写了“定金”两个字,而且在支付定金的时候也没有签订房屋买卖合同或定金合同,那这个定金的性质是无法确定的。在这种情况下,下家不想购买房屋,定金应当返还。

## 4、要求解除房屋买卖合同或确认房屋买卖合同无效引起的纠纷

要求解除合同或确认合同无效,一般是在另一方有

重大违约行为的情况下发生的,这类案件一般还会伴随着赔偿损失的请求,法院在审理这类案件时会根据双方过错程度的不同,来判定各方承担责任。

## 5、因户口迁移引起的纠纷

房屋交付后,下家才发现房内有上家的户口或他人的户口,即使合同中约定上家应当保证户口迁走,但这类纠纷诉至法院还是不会被受理。房屋交付后,下家才发现房内有上家的户口或他人的户口,即使合同中约定上家应当保证户口迁走,但这类纠纷诉至法院还是不会被受理。所以此类纠纷暂时不能通过法律途径解决。

## ◎买房人常规解决渠道

## 1、争议双方直接协商。

针对房产交易过程中自身权利受到侵害的情况,购房者可以以口头、书面等多种形式与房屋销售方直接沟通,指出问题并商议解决办法。

## 2、求助于消费者协会。

解决过程中单个购房者与开发商相比处于弱势,购房者可将商品房购销纠纷投诉于当地消费者协会,求助消费者协会对相关商品房购销纠纷的买卖双方进行调解、处理问题。

## 3、向政府主管部门申请调解处理。

针对所购商品房存在的与购房合同不符、施工质量、



延期交付、物业管理、虚假广告、收费等问题,购房者可向包括地方建设委员会、规划委员会、房管局、工商管理等相关政府主管部门投诉并申请调解、处理。

## 4、向仲裁委员会申请仲裁。

房地产交易过程中出现的法律规定应由行政机关处理的行政争议之外的纠纷,如购房合同的履行等问题,购房者可依据购房合同的仲裁条款或双方另行签订的仲裁协议向约定的仲裁委员会申请,仲裁委员会的仲裁结果对双方当事人均具有法律约束力。

## 5、通过法院司法途径。

购房者通过协商、调解无法解决的房地产争议问题,可通过司法途径,向地方法院提起诉讼解决相关问题。

**小贴士:**购房者在选择解决房地产争议的途径时,应立足于解决问题,分清不同的法律、利害关系,而不要引起讼争。

(本报记者 阚乐乐 整理)

## 微楼市

**【中国房地产报】**两会信息为羊年楼市预热 稳定住房消费成主旋律 如果说人们还在为房地产行业的走向忧虑,那么今年政府工作报告明确提出“稳定住房消费”,可谓抛出了一颗定心丸。出于对经济下滑的担心,稳定楼市无疑成为重中之重,有专家预测,两会之后新一轮楼市政策或逐步宽松。

**【中国国土资源报】**人大会议收522件议案 土改等重点领域修法立法受关注 今年的全国人大会秘书处议案组收到议案522件。其中,议案高度关注土地制度改革和“三农”问题,提出修改土地承包法、土地管理法、物权法等;高度关注生态环保和资源综合利用,提出制定土壤污染防治等方面法律。

**【新浪财经】**二套房贷有望迎5年来首度下调 今年政府工作报告明确提出,支持居民住房和改善性住房需求。“预计接下来相关部委将会落实,对已有的政策做出相应调整,包括降低二套房首付比例至五成,下调二套房贷款利率等,以及对改善性需求重新定义。”住建部政策研究中心副主任王珏林告诉。